

ŽUPA PREGRADA spomendani i misne nakane

PON 28.2.	Roman	18:00	Dragica gd, ob. Glas * Mila Skosples gd * Marija Horvat gd * Ivan Burić gd, Marija, Josip Šoštaric * Ivka gd, Stjepan i Boris Brezak, Franjo i Marija Hrestak * Danica, Edo Krsnik, ob. Krušlin
UTO 1.3	Feliks	18:00	Mira Hlupić * Štefanija, Milan Herak, Josip, Alojzija Mikulaš* Alojz Pogačić i ob. * Milan Leskovar (Val. 10)
SRI 2.3.	ČISTA SRIJEDA Pepelnica (POST I NEMRS)	8:00	Na nakanu
		18:00	Ivica gd, Nenad Vdović * Ivan Pohovski * duše u čistilištu, Goran Bernašek, zahvala Presvetoj Krvi Kristovoj * Milka Lončarić
ČET 3.3.	Kamilo	17:30 18:00	Klanjanje Josip, Marica, ob. Kolar * s. Nada Gabrić
PET 4.3.	Kazimir	15:00	Križni put i sveta misa: Valerija, ob. Fišter, Hohnjec i Drenški * Leonard, Agica, Milan Kolar, Marija, Ivan, Milan Svečak
		18:00	Ivka Macan * Ana Mlakar * Josip Fišter
SUB 5.3.	Teofil	18:00	Slavica Grofelnik * s. Nada Gabrić * Maja Pavlić i na čast MBB
NED 6.3. PRVA KORIZ. NED.	Župna crkva	7:00	Mira, Edo, Šimun, Fanika, Mirko Horvat * Josip Belavić
		8:00	Ivan Petek gd * Vlado i Milka Krklec, Tihomir Viljevac * Josip Petrač gd, Milan, Franjo i Viktorija * Slavko, Alojz Burić
	Mala Erpenja	9:30	Na nakanu
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		17:30	KRIŽNI PUT
		18:00	Franjo Palić i ob. Palić * Marija Rustan * Josipa gd, Dragutin, Josip Leskovar

SLJEDEĆI TJEDAN NEMA MISE U 16:30 SATI:

Zbog pobožnosti križnog puta u nedjelju neće biti mise u 16:30.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 549/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
27.2.2022.



OSMA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 6, 39-45)

U ono vrijeme: Kaza Isus učenicima prisposobu: »Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj. Sto gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu. Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga. Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Isus u svojim usporedbama koji put ide do krajnosti. Tako jednom prigodom veli: „Sto gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu.“ Ovo je stvarno komično, a u isto vrijeme tako stvarno i životno. Vidim trun u oku bližnjega a brvna u svome oku ne vidim! I još žurim da – kao pravednik – pomognem izvaditi trun iz tuđeg oka. Zašto toliko imamo potrebu mjeriti i premjeravati pogreške bližnjega? Zašto nas toliko privlači crna kronika i emisije koje iznose prljavo rublje poznatih osoba? Zašto – već od vrtičke dobi! – imamo potrebe upirati prstom u onoga koji je u nečem pogriješio? Vjerojatno time uvjeravamo sebe kako smo – u usporedbi s takvima – još jako dobri. Ili u nama stvarno ima one zluradosti...A stvar bi trebala biti jasna. Pogledajmo. Netko učini stvarno nešto loše, na primjer pod utjecajem alkohola prouzroči prometnu nesreću. I onda ja dižem svoj pravedni glas protiv takvih kriminalaca, koje bi trebalo zatvoriti na ne znam koliko godina. Međutim, da je to isto počinio netko meni osobito blizak, na primjer moj sin ili moja kći, kako bih reagirao? Ono drugo je još važnije. Trebam prvo pogledati sebe. Ponizno i iskreno. Jesam li uvijek, baš uvijek istinoljubiv? Zar mi se nikad nije dogodilo da prekršim koje pravilo u prometu? Jesam li se uvijek, ali baš uvijek odgovorno odnosio prema društvenoj imovini? Zar mi se nikad nije dogodilo da – barem u nekoj mjeri – širim lažne ili sumnjive vijesti? Ima jedna mudra kršćanska ustanova: ispit savjesti.

Na koncu dana čovjek zastane, promatra dan koji je pri koncu i pita se: jesam li ikoga – pa i samoga sebe – povrijedio mišlju, riječju, djelom ili propustom? Što je čovjek čestitiji, što je čovjek Bogu bliži, to je više svjestan koliko je slab, nesavršen i grešan. Tako Pavao s punim uvjerenjem piše: „Isus Krist dođe na svijet spasiti grešnike, od kojih sam prvi ja.“ Zato, prije nego što idemo tražiti trun u oku svoga bližnjega, prije nego što posegnemo za kamenom da ga na grešnika bacimo, pogledajmo što imamo u vlastitom oku, pogledajmo koliko smo i sami grešni i nesavršeni. Mudra je Isusova riječ. Dobro bi bilo nad njom zastati.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Ana Mlakar r. Krsnik: rođena 18.7.1953. u Pregradi; suprug: + Željko Mlakar; stan: Lj. Gaja, umrla: 18.2.2022.; pokopana 21.2.2022. u Pregradi. Ožalošćenju majci Štefaniji i sinu Dariu te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

August Burić: rođen: 6.12.1941. u Cigrovcu; supruga Ana; stan: Cigrovec 98; umro: 18.2.2022.; pokopan. 21.2.2022. u pregradi. Ožalošćenju supruzi Ani, kćeri Jasni te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Marija Vdović r. Murgić: rođena: 20.10.1934. u Perušiću; suprug: Zvonimir Vdović; stan: Benkovo 28/2; umrla: 20.2.2022.; pokopana: 22.2.2022. u Pregradi. Ožalošćenima suprug Zvonimiru te Željku, Agati, Zlati, Silviji, Ružici i Zvonimiru, te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Viktorija Brezinščak r. Vrbanc: rođena: 19.11.1930. u Gorjakovu; suprug: + Dragutin Brezinščak, stan: Ogrizovićeveva 11a-Zagreb; umrla: 21.2.2022., pokopana: 23.2.2022. u Pregradi. Ožalošćenim kćerima Biserki i Jadranki, bratu Milanu, sestri Ankici te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Milka Lončarić r. Belačić: rođena: 8.10.1936. u Svedruži; suprug: + Branko Lončarić; stan: Benkovo 88; umrla: 23.2.2022.; pokopana: 25.2.2022. u Pregradi. Ožalošćenima sinu Ivanu i kćeri Boženi te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su činili tijekom života nagradi ih u Vječnosti.

ZARUČNIČKI TEČAJ U ŽUPI KLANJEC

Tečaj se održava **od 4. do 6. ožujka s početkom u 19 sati.** Susreti se održavaju u dvorani u prizemlju samostana.

Župni vjeronauk Pregrada

KRIZMANICI župni vjeronauk
Ponedjeljak 16:30–8.a
17:00–8.b

Utorak 16:30–8.c i učenici ostalih škola

PRVOPRIČESNICI

župni vjeronauk održava se
subotom 8:30-9:05–3.a
9:15-9:50–3.b
10:00-10:35–3.c i
učenici područnih škola

PODJELA PRVE PRIČESTI u Pregradi—nedjelja, 22. svibnja 2022.
PODJELA KRIZME (SV. POTVRDA) u Pregradi—subota, 4. lipnja 2022.

Čista srijeda—Pepelnica (2. ožujka):

Pepelnicom ili Čistom srijedom **započinje korizma** (četrdesetodnevica), odnosno vrijeme od 40 dana (ne računajući nedjelje) posebnog oblika pokorničke pripreme za proslavu Kristova vazmenoga otajstva. Obred pepeljenja bit će pod svetim misama u Pregradi (8:00 i 18:00) te u Kostelu (17:00).

Pepelnica tako svojom simbolikom ima ne samo individualni karakter obraćenja, nego i eklesiološki (crkveni) i socijalni, jer je riječ o svojevrsnom pozivu na opće obraćenje i promjenu ponašanja, odnosno odbacivanja svega onoga što nas čini manje kršćanima u izvornom smislu i prijanjanje uz sve ono pozitivno što bi trebalo biti istinski identitet svakog kršćanina i cijele Crkve. Ovdje bi željeli staviti naglasak na molitvu za opći mir i jedinstvo, koja nam je veoma potrebna ovih dana. Zbog rata u Ukrajini, papa nas je pozvao da na Čistu srijedu postimo za mir u Ukrajini. Postiti znači najesti se jednom do sita u danu, a ne mrsiti znači ne jesti meso. Post obvezuje sve vjernike katolike od navršene 18. do započete 60. godine života.

Pobožnost križnog puta: Korizmena priprema sastoji se u osobnoj molitvi i odricanju te posebnim liturgijskim običajima, karakterističnim samo za ovaj dio Crkvene godine. Jedna od tih pobožnosti je i Križni put, gdje se prisjećamo Kristove muke na križu. **U župi Pregrada, pobožnost Križnog puta bit će utorkom i nedjeljom u 17:30 te petkom u 15:00 sati. U Kostelu, pobožnost križnog puta moli se u petak u 16:30 i nedjeljom u 9:15 tj. prije svete mise.**

Sveta ispovijed: Također, prije večernjih svetih misa vjernici će imati priliku ispovjediti svoje grijeha u sakramentu svete ispovijedi te se i na taj način pripremiti za Uskrs.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON 28.2	ŽUPNO KLEČANJE	16:00 17:00	Klanjanje Sveta misa
SRI 2.3.	PEPELNICA Čista srijeda POST I NEMRS	17:00	Na nakanu
NED 6.3.	PRVA KORIZMENA NEDJELJA	9:15 9:30	Križni put Sveta misa: na čast Krvi Kristove za obitelj * Marina Brežnjak gd * Ivan, Ana Skosples, Dragutin, Milica Horvat, Marko Kamber

VJERONAUK—PRVOPRIČESNICI ŽUPE KOSTEL

Nastavljamo s vjeronaukom—subotom u 9:00 sati.
Prva Pričest u župi Kostel—18. lipnja.

ŽUPNO KLEČANJE: U ponedjeljak se u Kostelu održava župno klečanje. Pozivam vas da u 16:00 sati dođemo na poklon Presvetom oltarskom sakramentu. Po završetku klanjanja slavit će se sveta misa, s početkom u 17:00 sati.